



博洛尼亚展览集团宣布 2021 年博洛尼亚国际童书展将于 6 月举行， 新项目 BolognaBookPlus 聚焦出版领域，续写 58 载品牌荣耀

2020 年 11 月 17 日，博洛尼亚展览集团于博洛尼亚宣布，原定于 2021 年 4 月举办的世界顶级 b2b 儿童出版商贸展——2021 年博洛尼亚国际童书展，改期至 6 月 14 日至 17 日举办。

谈及此次日期变更，博洛尼亚国际童书展总监埃琳娜·帕索利（Elena Pasoli）表示：“我们仍然在这一特殊时期继续前行，证明了图书行业的巨大市场弹性。童书市场可以说比以往任何时候都更加重要，因此，我们很欣喜能够通过推迟展览日期来确保博洛尼亚国际童书展的继续展开，相信这个情况仅局限于 2021 年。未来，博洛尼亚国际童书展依旧会回归 4 月举行。博洛尼亚的 4 月气候宜人，6 月更好——本届童书展，一切线下会晤都将照常举行，我们期待并欢迎大家能来参与此次盛会。”

除了推迟 2021 年博洛尼亚国际童书展的举办日期，博洛尼亚展览集团同时还宣布通过开辟一个新项目来延伸其核心产品童书的品牌。为综合出版专门设立的新项目：BolognaBookPlus 通过主题论坛会议和展览的形式旨在面向所有出版商。杰克斯 托马斯（Jacks Thomas）被任命为该项目的客座总监，她和她的团队将为博洛尼亚童书展策划这一激动人心的新项目。对此，博洛尼亚展览集团文化事业部总监马可·莫莫里（Marco Momoli）认为：“博洛尼亚国际童书展是一个始终在优秀领导下的世界知名品牌。毫无疑问，我们为过去半个世纪取得的一切成就感到骄傲。随着出版业的日益繁荣，我们亦在壮大自身的同时不断追求成为少儿出版领域的风向标；同样，伴随出版、数字发展、娱乐方面的专业知识联系日益紧密，我们由衷地希望能在展会活动中体现这一点，因此，非常高兴地欢迎杰克斯担任我们的客座总监来推动这项工作。”

杰克斯 托马斯补充道：“非常荣幸能有机会与来自博洛尼亚国际童书展和博洛尼亚展览集团的优秀团队就 BolognaBookPlus 项目展开合作。童书出版不仅是丰富创意的孵化器，也是一道连接多元创新和更广泛受众的大门。此次能够在英国与富有创意的同事展开合作，是一段非常美妙的体验。6 月的博洛尼亚是令人愉悦的，我非常希望能在这个充满生机的地方将全球出版行业聚集在一起。在经历了欧洲书展的长期停摆之后，这将会是一个巨大的机遇，值得我们共同期待。”

虽然在 2020 年的日程中，西方线下实体书展一度缺席，但不久前，由上海新华发行集团有限公司、中国教育出版传媒集团有限公司、环球新闻出版发展有限公司共同主办，博洛尼亚展览集团，通过上海融博会展有限公司，承办了中国上海国际童书展。刚刚落幕的 2020 第八届上海童书展，获得了巨大的成功，共计有来自 21 个国家和地区的 386 家参展商参展（其中 150 家为国际参展商），18,963 名观众，和 300 多个线上和线下特色主题活动。

特别注释:

关于博洛尼亚国际童书展

博洛尼亚国际童书展是世界领先的致力于儿童和青少年出版和内容行业的贸易展览，吸引了来自 100 多个国家的 1,500 家参展商和约 30,000 名专业观众。博洛尼亚国际童书展始于 1964 年，每年都会吸引一批独特而多样的国际观众来到意大利的博洛尼亚，包括出版商、代理商、内容开发商、插画家、作者、书商、图书管理员以及所有其他专业人士，他们不仅参与童书出版业，还与儿童多媒体内容和版权业务息息相关。

关于博洛尼亚展览集团

博洛尼亚展览集团是欧洲重要的展览组织者之一，共举办超过 85 项高品质展览。同时，博洛尼亚展览集团，作为涉及艺术、童书出版、美容美发、农业产业、建筑和设计等多个不同领域的 b2b 市场引领者，已经在俄罗斯、北美和亚洲的主要市场，开创了一系列尖端的国际展览，其中在中国已创建了 8 个展览。

关于 BolognaBookPlus

BolognaBookPlus 是博洛尼亚国际童书展推出的一项新项目，旨在触及更广泛的出版受众。该项目将具体以主题论坛会议和展览的形式在 2021 年博洛尼亚童书展（6 月 14 日至 17 日）中呈现。该项目由杰克斯 托马斯担任客座总监主导，她的英国团队将与博洛尼亚国际童书展和博洛尼亚展览集团的团队进行紧密合作。

在这即将过去的一年里，出版行业不仅展现出了弹性还有适应性。2020 年催生了许多变革但同样促使我们去关注一些重要事件。目前，尽管关于书籍出版、发行和阅读的讨论不断，但全球出版行业仍面临着一些全新、不同的挑战。本次国际论坛面向出版行业各个领域的专业人士，将探讨由不断变化的商业模式、技术支持、可访问性、可持续性和包容性带来的主要挑战。

BolognaBookPlus 项目将邀请国际知名的演讲者发表演讲，其对应展览也被认为能有效拓宽目前博洛尼亚的国际出版产业。

关于中国上海国际童书展

中国上海国际童书展是亚太地区唯一一个专注于 0 至 16 岁青少年图书出版文化全产业链内容的展会平台。如今，第八届中国上海国际童书展已经确立了自己作为国际版权交流和围绕 0-16 岁青少年图书所有专业活动的核心领导地位。中国上海国际童书展由中共上海市委宣传部（上海市新闻出版局）指导，上海新华发行集团有限公司、中国教育出版传媒集团有限公司、环球新闻出版发展有限公司共同主办，上海融博会展有限公司承办。